



## **PROCES – VERBAL nr. 2427 din 28.12.2021**

privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ciulnița, județul Ialomița, din data de 23.12.2021.

Sunt prezenți: Militaru Viorel, Constantin Cătălin-Marius, Olteanu Cristinel, Belu Ionuț, Gheorghe Gheorghe, Mihăilă Ștefan, Voicu Claud, Moldoveanu Ionuț, Dobre Vasile, Grigore Constantin și Fieraru Ion - Albert.

Mai participă: domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița, secretarul general al comunei Ciulnița, doamna Chițu Nela. Secretarul general al unității administrativ-teritoriale Ciulnița, dă citire procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată din 13.12.2021 și nu sunt obiecții din partea consilierilor referitor la conținutul procesului verbal, acesta fiind aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Domnul consilier Grigore Constantin - președintele de ședință dă citire dispoziției nr. 217/17.11.2021 privind convocarea ședinței extraordinare de îndată a consiliului local, cu următoarea ordine de zi :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local pentru trim.IV al anului 2021. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița pe anul 2021. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

3.Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare pe raza comunei Ciulnița, pentru anul școlar 2022 – 2023. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării normei de hrană pentru personalul din cadrul Poliției Locale. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

5.Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii casnici și non-casnici, beneficiari ai serviciului de salubritate, care nu au încheiat contract de salubritate și aprobarea Regulamentului de instituire, stabilire, aplicare, încasare și administrare a taxei speciale de salubritate în comuna Ciulnița, județul Ialomița. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

6.Proiect de hotărâre privind modificarea tarifului serviciului de salubritate perceput pentru activitatea de colectare separată și transportul separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșuri de echipamente electrice și electrocasnice, baterii și acumulatori în comuna Ciulnița, județul Ialomița. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de salubritate percepute pe raza teritorială a Județului Ialomița de către operatorul ”S.C. A.D.I. ECOO 2009 S.R.L.”. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale „Administrație”, pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Ciulnița. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

9.Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și statutului de funcții al Serviciului de salubritate Ciulnița, județul Ialomița. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

10.Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul din cadrul Serviciului de salubritate Ciulnița. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată de către toți consilierii prezenți(11).

La punctul 1 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local pentru trim.IV al anului 2021. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.118 privind aprobarea contului de execuție al bugetului local pentru trim.IV al anului 2021.

La punctul 2 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița pe anul 2021. Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli de datorează contractelor de sponsorizare încheiate cu diverși agenți economici, astfel capitolul donații și sponsorizări se va mări cu suma de 5300 lei. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.119 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița pe anul 2021.

La punctul 3 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind organizarea rețelei școlare pe raza comunei Ciulnița, pentru anul școlar 2022 – 2023. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.120 privind organizarea rețelei școlare pe raza comunei Ciulnița, pentru anul școlar 2022 – 2023.

La punctul 4 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării normei de hrană pentru personalul din cadrul Poliției Locale. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.121 privind aprobarea acordării normei de hrană pentru personalul din cadrul Poliției Locale.

La punctul 5 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii casnici și non-casnici, beneficiari ai serviciului de salubritate, care nu au încheiat contract de salubritate și aprobarea Regulamentului de instituire, stabilire, aplicare, încasare și administrare a taxei speciale de salubritate în comuna Ciulnița, județul Ialomița. Văzând că până la această dată operatorul nu a reușit să încheie contracte pentru toți locuitorii comunei Ciulnița, se impune necesar și oportun instituirea taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii casnici și non-casnici beneficiari ai serviciului de salubritate care nu au încheiat contract de salubritate, care nu sunt declarați în contractele încheiate cu operatorul de salubritate, pentru fiecare imobil și anume :taxă utilizatori casnici: 15,00 lei/persoană/lună și taxă utilizatori non-casnici: 150 lei/lună. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.122 privind instituirea taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii casnici și non-casnici, beneficiari ai serviciului de salubritate, care nu au încheiat contract de salubritate și aprobarea Regulamentului de instituire, stabilire, aplicare, încasare și administrare a taxei speciale de salubritate în comuna Ciulnița, județul Ialomița.

La punctul 6 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea tarifului serviciului de salubritate perceput pentru activitatea de colectare separată și transportul separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșuri de echipamente electrice și electrocasnice, baterii și acumulatori în comuna Ciulnița, județul Ialomița. Domnul primar explică că Serviciul de salubritate fără acordarea subvențiilor din cadrul bugetului local n-ar putea funcționa. Sunt cheltuieli mai mari decât veniturile proprii (tariful de 6,50 lei /persoană/lună). De aceea este neapărat nevoie ca tariful perceput pentru serviciul de salubritate să fie actualizat. Din fișa de fundamentare a reieșit un tarif de 12,90 lei/ pers/lună. Din această sumă cetățeni vor achita doar 10 lei/persoană/lună, restul de 2,90 lei va fi subvenționat de către Primărie din bugetul local.

Domnul consilier Moldoveanu Ionuț spune că tariful este cam mare, și nu este de acord ca gunoierul să fie lăsat în poartă. Gunoierul poate fi transportat de către fiecare cetățean la punctele de colectare amenajate în fiecare sat și de acolo preluat de către mașina de gunoier. Domnul viceprimar explică că acele puncte de colectare sunt doar pentru deșeurile reciclabile (hârtie, carton, plastic, sticlă etc.) nu pentru deșeurile menajere.

Domnul consilier Mihăilă Ștefan întreabă dacă gunoierul este selectat, pentru că nu mi se pare corect ca eu să selectez gunoierul să plătesc ca și persoana care nu-l selectează. Se

răspunde că nu.

Domnul consilier Fieraru Ion-Albert întreabă dacă pentru persoanele fără venituri se pot acorda facilități prin scutirea de la plata tarifului. Domnul primar răspunde că nu. Nemaexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.123 privind modificarea tarifului serviciului de salubritate perceput pentru activitatea de colectare separată și transportul separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșuri de echipamente electrice și electrocasnice, baterii și acumulatori în comuna Ciulnița, județul Ialomița.

La punctul 7 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor de salubritate percepute pe raza teritorială a Județului Ialomița de către operatorul "S.C. A.D.I. ECOO 2009 S.R.L.". Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.124 hotărâre privind aprobarea tarifelor de salubritate percepute pe raza teritorială a Județului Ialomița de către operatorul "S.C. A.D.I. ECOO 2009 S.R.L.".

La punctul 8 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale „Administrative”, pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Ciulnița. Domnul primar explică consilierilor prezenți că datorită faptului că la nivelul comunei Ciulnița sunt în derulare mai multe proiecte, salariile personalului au fost diminuate cu 10 % începând cu luna ianuarie. La acest moment veniturile proprii au crescut, fapt pentru care salariile personalului pot fi majorate. Drepturile salariale vor fi calculate prin înmulțirea coeficienților stabilit prin anexa 1 la proiectului de hotărâre cu salariul de bază minim brut pe țară garantat în plată de 2080 lei. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.125 privind aprobarea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale „Administrative”, pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Ciulnița.

La punctul 9 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și statutului de funcții al Serviciului de salubritate Ciulnița, județul Ialomița. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.126 privind modificarea organigramei și statutului de funcții al Serviciului de salubritate Ciulnița, județul Ialomița.

La punctul 10 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul din cadrul Serviciului de salubritate Ciulnița. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 11 consilieri din 11 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.127 privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul din cadrul Serviciului de salubritate Ciulnița.

Înainte de încheierea ședinței, domnul primar aduce la cunoștința consilierilor prezenți că numitul Păun Vasile beneficiar de ajutor social a decedat, Persoana care s-a ocupat de înmormântare nu are venituri mai și solicită să i se acorde un ajutor financiar. Consilierii prezenți sunt de acord cu acordarea ajutorului de deces.

Nemaifiind nimic de discutat, iar ordinea de zi fiind epuizată se declară închisă ședința Consiliului local.

Președinte de ședință,  
Grigore Constantin

Contrasemnează  
Pt.Secretar general al UAT,  
Chițu Nela